

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 28(10426)

24 июля 2018г.

Цена свободная

28 июля 2018г. - День города и района

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители  
Весьегонского района!  
Сердечно поздравляю вас  
с Днем города и района!

Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на родной земле, кто беззаботно предан родному району и делает все для его дальнейшего развития и процветания. Сегодня вы достойно продолжаете традиции предков, которые честным трудом и ратными подвигами укрепляли благополучие всей области. Все мы по праву гордимся Весьегонским районом – его славной историей, трудовыми и культурными традициями, успехами по многим направлениям социально-экономического развития и главным богатством – трудолюбивыми, инициативными и талантливыми жителями!

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, мира, добра и удачи в осуществлении всех ваших перспективных идей!

С. МАКСИМОВА,  
депутат Государственной Думы

Главе Весьегонского района А.В. ПАШУКОВУ,  
главе администрации Весьегонского района  
И.И. УГНИЕНКО,  
главе г. Весьегонска В.А. КОМАРОВУ,  
жителям муниципальных образований

Уважаемый Александр Владимирович!  
Уважаемый Иван Иванович!  
Уважаемый Владимир Анатольевич!  
Уважаемые жители Весьегонского района и города Весьегонска!  
Искренне поздравляю вас  
с Днем города и района!

Весьегонская земля – это живописный уголок Верхневолжья, который славится богатой историей, чистой природой, самобытными традициями и трудолюбивыми людьми. Весьегонцы по праву гордятся тем, что их земля является родиной многих известных деятелей, принесших славу Отечеству.

Сегодня жители района своим трудом, инициативами и талантами вносят вклад в развитие родного края и Тверской области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, реализации намеченных планов и успехов во всех начинаниях на благо Родины!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

## Объединение из Весьегонска представляло Тверскую область на Всероссийском форуме и фестивале клубов молодых семей

Весьегонский клуб молодых семей «Солнечный круг» представлял Тверскую область на Всероссийском форуме и фестивале клубов молодых семей, который проходил в Ярославле с 9 по 14 июля. Наш регион впервые был заявлен на это мероприятие, объединившее в 2018 году более 400 взрослых и детей из 60 регионов страны.

Участники Всероссийского форума и фестиваля клубов молодых семей представляли социально значимые проекты, направленные на развитие клубного семейного движения. Лучшие проекты рекомендованы к получению грантов на их реализацию. Молодые родители также

**ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА**

**ПРИМОРСКИЙ ПАРК**

11.00 – Торжественное открытие праздника.  
11.35-13.30 – Концерт артистов Весьегонского района (солисты РДК, хореографическое отделение ДШИ, «Адреналин», «Смайл»).  
«Царство рака» (интерактивная программа, национальная кухня, фотография с символом города, конкурс-презентация сельских поселений Весьегонского района).

Детская интерактивная программа «Книжное ассорти»:  
«Пиратские забавы»; «Поймай акулу» – рыбалка от Пиратки, «Морской узел» – конкурс по плетению канатов; «На абордаж» - пиратский турнир;  
«Сладкий приз» - «сыедобные» конкурсы от Пончика;  
«Весёлая чехарда» - русские народные игры Василисы Премудрой.  
Выставка мастеров прикладного искусства «Весьегонский сувенир».  
Аквагрим, аттракционы, батуты, тир.  
Пляжный волейбол (команды из Устьюжи, Красного Холма, Весьегонска).  
Палатка здоровья «Измерь свой рост, вес и давление».

13.30 – Розыгрыш призов от Весьегонского района.

**СТАДИОН**

14.00-15.00 – Футбол детский, сдача норм ГТО, соревнования по лёгкой атлетике  
15.00 – Футбол. «Весь» (Весьегонск) – «Глобус» (п. Рамешки).

**САЛОН «РУССКИЕ РЕМЁСЛА»**

14.00 – Конкурс-выставка «Гармония цветов».  
14.30 – Концерт гитарной музыки. Анна Сарова.

**КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ**

День открытых дверей - посещение для всех бесплатно с 11.00 до 16.00  
Можно посетить основную экспозицию, а также выставку деревянных игрушек прошлого века.  
По предварительной записи 8-48-264-2-11-11:  
12.30 – «Жили-были» - интерактивное занятие для детей (от 5 до 10 лет) на базе выставки игрушек.

**ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА**

13.30-18.00 – Книжная экспозиция «Всё о тебе, любимый город»  
13.30-18.00 – Выставка фотографий к 155-летнему юбилею библиотеки  
13.30-15.00 – Конкурс чтецов «Лето. Время читать стихи!»  
16.00-18.00 – В краеведческие чтения «И живы памятью столетья». Подведение итогов районного конкурса краеведческих работ.  
Подведение итогов краеведческой викторины «Родные улицы, знакомые кварталы»

**РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ И ЛЕТНЯЯ ТАНЦПЛОЩАДКА**

18.00 – Музыкальный ринг  
23.00-03.00 - Дискотека

**ПРИМОРСКИЙ ПАРК**

21.00-22.00 – концерт группы "UnderFly" г. Санкт-Петербург  
22.00-23.00 – концерт-подарок от ООО «Весьегонский винзавод» (Родион Егоров, солист группы «БЛОКБАСТЕР», и шоу-балет «Кураж», г. Москва).  
23.00 – Фейерверк (подарок от В.Н. Дешевкина)

## Короткой строкой

По итогам переговоров в Хельсинки президенты РФ и США Владимир Путин и Дональд Трамп не приняли совместного заявления, но провели пресс-конференцию, по которой можно судить о том, по каким вопросам позиции сторон удалось сблизить, а по каким нет, сообщает «Коммерсант.ru».

Президент России Владимир Путин заявил на совместной пресс-конференции с американским президентом Дональдом Трампом, что Москва готова продлить контракт на транзит газа в страны ЕС через территорию Украины в случае урегулирования спора между «Газпромом» и «Нафтогазом» в Стокгольмском арбитражном суде. Об этом информирует РИА «Новости».

Переговоры между Россией и США в Хельсинки 16 июля, включая беседу тет-а-тет Путина и Трампа, продлились почти четыре часа. Российский лидер заявил, что стороны не решили многочисленные проблемы, но сделали первый важный шаг. По словам американского президента, диалог с Путиным был прямым и открытым, сообщают РИА «Новости».

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, в день столетия со дня расстрела семьи Николая II, возглавляющий стотысячный крестный ход из центра Екатеринбурга к месту захоронения царственных мучеников, пришел в Ганину Яму и совершил богослужение, передает корреспондент РИА «Новости».

Комитет Госдумы по охране здоровья поддержал правительственный законопроект об изменении пенсионного законодательства, сообщает «Коммерсант.ru».

Думский комитет по социальной политике подготовил к первому чтению правительственный законопроект о повышении пенсионного возраста, обобщив отзывы региональных парламентов, информирует «Коммерсант.ru».

Комиссия правительства по законопроектной деятельности одобрила поправки в закон «О гражданстве Российской Федерации», которые предусматривают упрощение процедуры получения российского гражданства, пишет газета «Известия» со ссылкой на источник.

15 июля в Москве на стадионе «Лужники» в присутствии 78 тысяч зрителей состоялся финальный матч чемпионата мира по футболу между командами Франции и Хорватии. Со счетом 4:2 победу одержали французы и стали чемпионами мира по футболу. Прошедший мундиаль запомнился прекрасной организацией турнира и успешным выступлением сборной России.

Решением Синода Русской православной церкви, заседание которого состоялось 14 июля в Екатеринбурге, главой Тверской митрополии определен викарий (помощник) Патриарха Кирилла преосвященный Савва. С назначением митрополита поздравил Губернатор Тверской области Игорь Руденя.

участвуют в «круглых столах», проектных сессиях, тренингах по вопросам детской психологии, изучают добровольческие практики.

Представители весьегонского клуба

«Солнечный круг», в который входят 17 семей, стали участниками форума и фестиваля после победы на региональном конкурсе клубов молодых семей.

Поддержка молодых семей входит в число направлений «демографического пакета», предложенного к реализации Президентом России Владимиром Путиным.

«Задача по улучшению демографии является одной из самых актуальных для

твёрдого региона. Мы должны сделать Верхневолжье современным, экономически устойчивым и привлекательным регионом, с положительной демографией и перспективами экономического роста», – считает Губернатор Игорь Руденя.

По мнению Игоря Рудени, меры, принимаемые на уровне региона, в первую очередь должны предусматривать оказание помощи семьям с детьми.

Одной из таких мер является финансовая помощь в решении жилищного вопроса. Всего в 2018 году поддержка предусмотрена для 206 семей – почти в 3 раза больше, чем в прошлом году. В

областном бюджете на обеспечение молодых семей жильём заложено более 60,4 млн рублей. Это в 6 раз больше, чем в 2017-м.

Около 45,7 млн рублей привлечено из федеральной казны, еще 30,2 млн рублей – софинансирование муниципалитетов. Общая сумма составляет порядка 136 млн рублей. В 2018 году в программе участвуют 28 муниципальных образований Тверской области.

Преимущественным правом на получение жилищной субсидии обладают многодетные молодые семьи.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

# Ближе к людям

Верхневолжье укрепляет первичное звено медицины

**Руслан СТОЛЯРОВ**

В Правительстве Тверской области продолжают работу по комплексному повышению доступности и качества первичной медицинской помощи. В приоритете – развитие сети медицинских учреждений в сельской местности, обеспечение больниц и поликлиник оборудованием и, конечно, кадровая политика в отрасли.

Губернатор Игорь Руденя считает, что возможность своевременно получить качественную медицинскую помощь – важнейшее право каждого гражданина.

– В его обеспечении важную роль играют медицинские организации, куда люди обращаются в первую очередь: поликлиники, ФАПы, «Скорая помощь». Президент России Владимир Путин поставил четкие задачи по развитию медицинской помощи, прежде всего на селе, в небольших городах и поселках, – напомнил глава региона участникам заседания област-



В Верхневолжье действуют 563 фельдшерско-акушерских и фельдшерских пункта, 257 офисов врача общей практики, 27 амбулаторий, 35 центральных районных больниц

**Сергей ВЕРЕМЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области:**

– Технологии дистанционного консультирования врачей, работающих в районах Верхневолжья, специалистами областной клинической больницы производят впечатление. У специалистов-медиков, работающих на отдаленных территориях, должна быть возможность получить профессиональные консультации своих опытных коллег из областного учреждения. Это необходимо для точной постановки диагноза, определения тактики лечения и принятия решения о маршрутизации пациента в зависимости от его состояния. Кроме того, такой уровень организации и качества работы, безусловно, привлекательны для молодежи, которая выбирает для себя профессии в сфере медицины.

ного правительства, на котором обсуждались меры развития первичной медпомощи.

Сейчас в Верхневолжье действуют 563 фельдшерско-акушерских и фельдшерских пункта, 257 офисов врача общей практики, 27 амбулаторий, 35 центральных районных больниц. И этого недостаточно для такого большого региона. Сеть ФАПов продолжит развиваться в населенных пунктах, где проживают от 100 до 2000 человек и которые находятся на значительном расстоянии от ближайшей медицинской организации. Так, в 2018 году в регионе запланировано открытие 50 новых ФАПов.

В деревнях, где жителей меньше и не всегда есть возможность или время ехать к врачу за много километров, диагностику проводят передвижные медицинские комплексы. Только в первом полугодии такие мобильные врачебные бригады совершили более 100 выездов, осмотрено свыше 8000 пациентов в разных районах области. Имеющиеся на сегодня передвижное оборудование позволило провести диагностику более 1500 человек. Эта практика оказалась успешной, поэтому уже принято решение приобрести в текущем году еще 6 передвижных медицинских комплексов, оснащенных кабинетом врача, флюорографом, маммографом. Это позволит значительно повысить доступность квалифицированной медицинской помощи на местах.

К работе в новом формате

готовятся и поликлиники. Наш регион участвует в федеральном проекте «Создание новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь». Планируется, что он поможет сократить время регистрации и ожидания в очередях, повысить качество работы медиков и удовлетворенность пациентов услугами. Внедрение современных технологий началось в 2017 году в двух поликлиниках региона. С января 2018 года в проект вступили еще 8 учреждений. В настоящее время в нем участвуют 19 медицинских организаций: 9 взрослых и 10 детских поликлиник. Реализация проекта, который должен охватить все амбулаторно-поликлинические учреждения Тверской области, рассчитана до 2023 года.

Значительно увеличены объемы капитального ремонта учреждений здравоохранения. В этом году предполагается привести в порядок 66 объектов, подготовить проектную документацию для капремонта еще 14. В том числе предусмотрены замена 11 лифтов, установка новых оконных блоков в 24 учреждениях, обустройство пандусов в 14 организациях. Также разработана ведомственная целевая программа «Развитие материально-технической базы детских поликлиник медицинских организаций» на 2018–2020 годы, ее участниками станут 19 поликлиник региона. Предусмотрены закупка медицинского оборудования, а также создание комфортных

условий для пациентов: обустройство игровых зон для детей, комнат для кормления, организация системы навигации, открытой регистратуры, автоматических входных групп.

На заседании областного правительства, конечно, не могли обойти стороной кадровый вопрос. Специалистов не хватает, и сегодня делается ставка на целевую подготовку молодежи. Кроме того, как известно, для привлечения и закрепления медицинских работников на селе осуществляются единовременные выплаты в размере 1 млн рублей для врачей, 500 тыс. рублей для фельдшеров, 300 тыс. рублей для среднего медицинского персонала. В Тверской области планируется в течение нескольких лет решить вопрос с дефицитом терапевтов, педиатров и врачей узкого профиля.

**Алексей ДАВЫДОВ, проректор по лечебной работе Тверского государственного медицинского университета:**

– Целевой набор в Тверской государственный медицинский университет всегда был ориентирован на потребности региона в кадрах, в том числе для первичного звена. Год за годом из отдаленных уголков приезжают молодые люди. В последнее время мы видим, что не каждый из районов области способен направлять конкурентоспособных абитуриентов. Но считаю, что муниципальным образованиям вполне по силам вести системную работу по подбору таких абитуриентов заранее, надо выращивать их для себя, поддерживать их, тем более что Правительство Тверской области принимает беспрецедентные меры поддержки таких обучающихся.

Остро стоит вопрос по со-трудникам «Скорой помощи». Не секрет, что многие специалисты переходят на работу в Москву и Подмосковье, где платят больше. Губернатор дал по-ручение областному минздраву проработать вопрос о повышении зарплаты.

– Все люди должны иметь мотивацию. Если в соседнем регионе зарплата значительно выше, чем в Тверской области, мы не сможем только на одном энтузиазме долго продержать наших врачей. Поэтому зарплата врачей «Скорой помощи» в регионе будет увеличена, – сказал Игорь Руденя.

Еще один важный момент, напрямую влияющий на качество медицинской помощи,



## Когда растут сады

Одна из знаковых задач, которую президент Владимир Путин ставит в социальной сфере, – ликвидация очереди в детские сады для детей до 3 лет.

– Мы практически решили проблему с местами в детских садах, теперь нужно ликвидировать очереди в яслях для детей от двух месяцев до трех лет, сделать это нужно как можно быстрее, – сказал глава государства на заседании координационного совета по реализации национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы в ноябре прошлого года.

В Тверской области эта задача последовательно выполняется. Только в текущем году на территории Верхневолжья планируется начать строительство 6 детских садов. На эти цели будет направлено порядка 179 млн рублей: более 23,6 млн рублей – из регионального, свыше 155,3 млн рублей – из федерального бюджета. Эти параметры зафиксированы в адресной инвестиционной программе Тверской области.

Открыть новые детские сады предполагается в 2019 году. В целом будет введено 800 новых мест для дошкольников. Новые объекты будут построены в Твери, Торопце, Старице, поселке Калашниково Лихославльского района, а также поселке Ривицкий Максатихинского района, где на протяжении нескольких лет дошкольное учреждение являлось недостроем.

В рамках адресной инвестиционной программы в Твери планируется открыть детские сады на 150 мест на ул. Планерная и на 100 мест в микрорайоне Южный. Дошкольное учреждение в Торопце будет рассчитано на 240 мест, в Старице – на 150 мест, в Калашникове – на 110 мест, в Ривицком – на 50.

В следующем году финансирование проекта ожидается на уровне 561 млн рублей.

В прошлом году был введен в эксплуатацию детский сад в поселке Хотилово Бологовского района на 100 мест. Учреждение построено при поддержке компании «Роснефть» в рамках соглашения о сотрудничестве с Правительством Тверской области. В конце 2016-го в поселке Чуприяновка Калининского района начал работу детский сад на 110 мест, строительство которого было возобновлено по поручению губернатора Игоря Рудени.

Отметим, что вопросы состояния и материально-технического обеспечения детских садов находятся на контроле губернатора. Один из свежих примеров – ремонт в детском саду в селе Чамерово Весьегонского района. Жители близлежащих населенных пунктов обратились к главе региона с просьбой ускорить проведение ремонта. Как рассказал 13 июля на приеме у губернатора житель деревни Противье Максим Евдокимов, после рассмотрения обращения в учреждении начались активные работы, которые планируется завершить к 1 сентября.



**50** новых ФАПов запланировано открыть в 2018 году.

– это возможность районных специалистов получить оперативную консультацию у своих коллег из областной больницы. В июле в ОКБ открылся дистанционный хирургический консультативный центр. Теперь здесь проводятся круглосуточные консультации врачей в районных учреждениях здравоохранения. Это позволяет

контролировать состояние пациентов, совместно с врачами на местах решать вопросы, связанные с постановкой диагноза, лечением, маршрутизацией больных. В настоящее время возможности для дистанционного консультирования созданы в нескольких районах, в дальнейшем связь с территориями будет расширяться. Кроме того, на базе ОКБ также действует круглосуточный консультативный кардиологический центр, где ежемесячно проводится более 800 консультаций для медиков из районов. В областном реабилитационном центре обеспечены возможности для дистанционного консультирования коллег по направлению «неврология».